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１月５日（木）に、高千穂町、日之影町、五ヶ瀬町で「消防出初（始）式」が行われました。
地域防災の要を担う消防団が「分列行進」や「規律訓練」、「発水」等に、機敏に取り組みました。
高千穂町では、地域の住民が見守る中、隊列を組んだ団員が点検長である内倉町長に敬礼を行
い、堂々と分列行進を行いました。
日之影町や五ヶ瀬町では、観閲の後、永年勤続の団員などに対し、町長表彰等が行われました。
住民のかけがえのない命と貴重な財産を守る消防団の皆様、いつもありがとうございます。

１月２１日（土）に、高千穂町の自然休養村管理センターで、世界農
業遺産シンポジウムが行われました。

当日は、総合地球環境学研究所の阿部教授と、国東半島宇佐地域の世
界農業遺産推進協議会の林会長から講演があり、「変えなければならない
ものと、変えてはならないもの」について考えました。

また、高千穂高校の甲斐華穂さんと甲斐希実さんらは、「フィールドワ
ークや農家民泊の体験から、生まれ育った地域には世界に誇れる宝物が
たくさんあることに気づいた。魅力を発信したい」と話しました。

その他に、旭ヶ丘保育園児による神楽や、高千穂神社の後藤宮司ら４
名のパネリストによるパネルディスカッションが行われ、認定を受けた
後の変化や今後の取組について考えました。
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１月２０日（金）に、宮日会館において、平成２８年度
宮崎日日新聞農業技術賞贈呈式が行われました。

県内で１個人、５団体、２法人が受賞となり、西臼杵地
域からは、高千穂町の「農事組合法人高千穂かわのぼり」
が法人の部で受賞しました。

当法人は、西臼杵地域で初めて集落営農に取り組んだ法
人で、水稲や飼料用稲の作業受託、生産された大豆を使っ
た手作りみそ等の加工に取り組んでいます。上記に加え、
中山間地域等直接支払制度を活用した集落活動と地域の農
地を守るための活動、新規就農者の受け皿としての役割等
が評価されました。受賞おめでとうございました！
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“生で、そのまま、皮ごとまるかじり”できる完熟きんかん。宮崎
県は全国１位の生産量を誇る産地です。西臼杵地域では、２３戸の

生産者が中山間地域の気候を活かして栽培しており、品質の高さは

県内でもトップクラスです。

ハウスの中で２１０日以上樹上でゆっくり育てているので、大き

く、口いっぱいに広がる華やかな香りと甘さが特徴です。中でも基

準をクリアした果実は「たまたま」や「たまたまエクセレント」と

してブランド化されています。

今年は１月１６日（月）に出荷が解禁され、順調に出荷されてい

ます。最盛期は、平年よりも早い２月中旬になる見込みです。一年

間に渡り、生産者の方が我が子のように大切に育ててきた完熟きん

かん、ぜひ一度ご賞味ください。△きんかん作業部会による贈呈式

三重県で開催された「第７０回全国茶品評会」の釜炒り茶

の部で、西臼杵地区は３２点出品し、６点が入賞しました。

１２月１０日（土）に表彰式が行われ、１２月１６日（金）
には、ゆめゆめプラザＴＡＣで祝賀会が開催されました。

農林水産大臣賞に株式会社宮﨑茶房の宮﨑恵美子氏、全

国茶生産団体連合会長賞に甲斐鉄也氏、全国茶商工業協同
組合連合会理事長賞には株式会社宮﨑茶房の宮﨑亮氏の合
計３名が、それぞれ特別賞を受賞されました。

「釜炒り茶部門」では、西臼杵地区が３年連続で農林水
産大臣賞を受賞した結果となり、日本一の釜炒り茶産地の

知名度もさらに高まりました。

△宮﨑茶房代表の宮﨑亮氏のあいさつ

△三重県で行われた全国お茶まつり



現在１５名の方が利用されている「一歩」では、
利用者の潜在能力を引き出し、自己肯定感を高め
るための本人支援に力をいれています。
手話コーラスなどの音楽活動、アート教室など

の創作活動を中心に、生涯を豊かに過ごすための
様々な活動に取り組んでいます。
唐辛子の栽培加工や受託作業としてゲストハウ

スの清掃、ホテルグレイトフル高千穂に納品する
"しおり"の製作などにも力を入れています。
理事長の佐藤留理子さんは、「高齢者地域サロン

への参加や商品の販路開拓など日頃から地域の方
々から温かい協力をいただいています。今後も地
域とのつながりを大切にしていきたい。」とお話を
いただきました。活動の様子は、一歩のホームペ
ージやFacebookからご覧いただけます。

◁
唐
辛
子
加
工
の
様
子

【住所】宮崎県西臼杵郡高千穂町大字下野１４３３

【電話】０９８２－７７－１４７７

【作業時間】８：３０～１５：００（土日祝は休み）

◁
機
織
り
の
作
業

◁
機
織
り
の
作
業

◁
ダ
ン
ス
活
動
の
様
子

12月26日（月）に、県電ホールにて「社会福祉功労者厚生
労働大臣表彰伝達式」が行われ、戸髙千穂美さん（高千穂町）
が表彰されました。
戸髙さんは、21年にわたり高千穂町の民生委員・児童委員と

して地域の福祉に貢献されました。厚生労働大臣表彰は多年に
わたり社会福祉及びボランティアの各分野の発展に功労のあっ
た方々に対し贈られるものです。
県全体では、戸髙さんを含め9名・1団体が表彰されました。

今回受賞された皆様、おめでとうございました！ △県電ホールでの伝達式の様子

１月６日（金）、宮崎県森林組合連合会の高千穂と五ヶ瀬の両林産物流通センタ
ーにおいて毎年恒例の新春初市が行われ、出荷者の西臼杵管内の素材生産業者や買
い手となる熊本県の製材業者、行政関係者など約１００名が参加しました。

高千穂センター事務所で行われた式典では、取引量の多い業者に対する感謝状の
贈呈等があり、その後土場で開かれた初市では、景気の良い掛け声が飛び交う中、
多くの原木が買い上げられ、幸先の良いスタートが切られました。

同センターにおけるスギ原木平均価格は、昨年末から上昇傾向となっております
が、中国木材や木質バイオマス発電所等の需要により、今後も高い価格水準で推移
することが期待されています。西臼杵の森林・林業にとって、今後さらなる飛躍の
年となるように願っています。

△初市式典

△高千穂センターの初市

五ヶ瀬町の「日融工房」では、１４名の障がい
のある方々が職員と協力をしながら、農作業や、
かずら（つる草）でのカゴ作り、機織りでコース
ターやマットの製作をしています。
古い着物を再利用して作る機織りのコースター

は色とりどりの味わい深い作品で、五ヶ瀬町の特
産センターなどで販売されています。
また、地域の人たちに障がいについて理解して

もらいたいという思いから、上組小学校や光寿保
育園との交流、いきいきサロンや五ヶ瀬町のデイ
ケアを工房で開催するなど、地域の人たちとの交
流を大切にしています。

日融工房では、外部からの研修や見学も積極的
に受け入れています。どうぞ足をお運びください。

【住所】宮崎県西臼杵郡五ヶ瀬町大字桑野内5191-1

【電話】０９８２－７３－５４１６

【作業時間】１０：００～１５：００（土日祝は休み）
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＊高千穂郷通信についてのご感想や、掲載してほしいイベント・取組みなどがありましたら下記までご連絡ください。

◎お問い合わせ先
宮崎県 西臼杵支庁 総務課 TEL 0982(72)2181 FAX 0982(72)3760

西臼杵支庁 検索 Facebookページ西臼杵支庁「ウキウキ！好き好き！ニシウスキ！」更新中！

昨年の１１月２１日に、日之影町に新しく「パティ

スリーフォレスト」が開店しました。オーナーの小林

さんは日之影町出身。幼いころからお菓子や料理を作

ることに興味があり、高千穂高校を卒業後、パティシ

エを目指すため、大阪にある洋菓子専門学校に進学。

卒業後は大阪や福岡のフランス菓子店で約６年ほど修

行を積み、U ターンした後には、高千穂町内のカフェ

などのお店で、お菓子作りなどに携わってきました。

幼い頃から、本格的な洋菓子を販売するお店が町内

になかったと話す小林さん。今回、本格的なケーキを

買えるお店が町内に出店したことを喜ぶ人も多く、い

ずれは、町特産の"くり"や"ゆず"、きんかん"などの食

材を商品の開発に活かすことができないか、検討を進

めているそうです。

人気のメニューは、外側の生地を固めに焼き上げた

「シュークリーム」。ガトーショコラなどのホールの

ケーキとあわせて、気軽に"贈り物"として利用するお

客さんが増えているとのことです。

西臼杵管内で地域を西臼杵管内で地域を

元気にする活動に元気にする活動に

取り組む人を紹介！取り組む人を紹介！

今月の旬感コラムは、日之影町で「パティスリーフォレスト」をオープン

させたオーナーパティシエの小林哲也さんです。大阪や福岡のフランス菓子

店で積んだ経験を活かして、日之影に洋菓子店をオープンさせました。町で

人気の洋菓子店を目指して、日々お菓子作りに一生懸命に取り組んでいます。

仕込みから、製作、接客販売まで、一人で手がけているため、

１日に販売できる数が限られてしまいます。ケーキが売り切れ

る日も多いため、完売後には早めに店を閉めて、新規メニュー

の開発に取組むことも多いそうです。

その日の気温や湿度などにあわせて、グラム単位で材料を調

整しています。食べた人に少しでも幸せに感じてもらえるよう

なケーキを目指して、お客様の感想も真摯に受け入れる誠実な

人柄から、お店を訪れる方の数も多いです。人気のシュークリ

ームやフルーツケーキなど、小林さんが自信を持って提供する

美味しい洋菓子をぜひ一度ご賞味ください<(_ _)>♪

☆ PATISSERIE FOREST（パティスリーフォレスト） ☆

【 住 所 】宮崎県西臼杵郡日之影町大字七折１２２２０－３

【営業時間】１１：００～１８：３０

【 電 話 】０９８２－８７－３０８０

【 定休日 】毎週＜火曜日・水曜日＞

誕生日のホールケーキなど、特別な予約注文もお待ちしております！ ◁
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△毎日一生懸命ケーキ作りに励んでいる

オーナーパティシエの小林さん

△高千穂側からは、日之影町の平底トンネ

ルを抜けると左手にお店が見えてきます♪
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